

회사 소개

FİRMAMIZ 1985 YILINDA ALİ ULUER TARAFINDAN ÖZÇELİKAY OLARAK KURULMUŞTUR.AMACIMIZ TÜM MÜŞTERİLERİMİZE İSTEĞE UYGUN HER TÜRLÜ PARA KASASI İMALATI YAPMAKTIR. MONTAJ, KURULUM VE SONRASINDA 7/24 TEKNİK SERVİS DESTEĞİ SAĞLANMAKTADIR. "SİZİN EMANETİNİZ BİZİM EMANETİMİZ" SLOGANIYLA DEĞERLİ EŞYALARINIZIN GÜVENLİĞİNİ BİZ ALIYORUZ.%100 MEMNUYET %100 HİZMET İÇİN HER ZAMAN YANINIZDAYIZ...

회사 담당자 수출 대상국 Ali Uluer 회사 소유자 항국 수입 대상국 영국

제품















제품



^{제품} 강철 안전 상자

GTIP 830300



^{제품} 강철 안전 상자

GTIP 830300



^{제품} 강철 안전 상자

GTIP 830300



^{제품} 강철 안전 상자

GTIP 830300



^{제품} 강철 안전 상자

GTIP 830300



^{시품} 강철 안전 상자

GTIP 830300



^{제품} 강철 안전 상자

GTIP 830300



^{제품} 강철 안전 상자

GTIP 830300



^{제품} 강철 안전 상자

GTIP 830300





